



Сегодня речь пойдет не о нашей, в частности, духовной школе, а о принципе обучения духовным наукам вообще.

Школа не является надстройкой или хобби на жизненном пути учеников, временным увлечением или игрушкой. Это стержень и страсть, основной путь жизни, правильное направление развития человека.

Духовная школа имеет разные функции. Перечислим основные.

Пробуждать разум, заставляя его работать – обдумывать, рассуждать, понимать, открывать для себя новые понимания старых привычных вещей, видеть их в новом свете.

Увидеть возможности работать с энергией. Понимать, как она двигается, где заторы и почему. Научиться ей управлять.

Работать с осознанием. Осознание ведет к повышению вибраций через анализ, выбор, знания и навыки.

Особую роль играет умение связываться с Учителем через свое Высшее Я. Духовная школа обязана выстроить этот огненный мост путем обучения очищению, прощению, связи с собой истинным/многомерным через центральный канал связи.

Духовное обучение способствует открытию сердечного центра и пониманию сердцем космических истин – связи со Всем Что Есть как Целое, а не как его частичка.

Школа воспитывает чувство различения подпланов и планов через ощущение многомерности.

Школа открывает человека к безусловной любви как признаку Христосознания. Школа способствует смягчению характера через понимание аргументов и настроения других людей. Через чувствование их внутренних мотивов, особенностей их характера. Это подводит к переходу на всепрощение и принятие людей такими, какие они есть. Что и является безусловной любовью.

Школа учит, как избавиться от негативного способа мыслить, как очистить сознание от манипуляций и страхов.

Школа способствует самостоятельному переходу ученика на более высокую ступень сознания через практики набора света, которые и служат способом повышения вибраций, и открытие осознания, т.е. переход на более высокий уровень личного сознания. Такие переходы иначе называются посвящениями. Посвящения даются каждому ученику его Учителями по мере его готовности.

Школа и ее Учителя не могут ничего сделать с учеником без его согласия, могут только показать, как идти и как очищаться. Наградой становится самостоятельный переход ученика по мере просветления на уровень Христосознания и вливание его в космическую иерархию планеты.

Такие ученики становятся учителями для других людей. Они испытывают радость в служении и помощи окружающим. Они обретают богатый внутренний мир, становятся проводниками знаний и посланий от высших сознаний для всех людей.

Их душа становится удовлетворенной выбором пути, что сказывается на ощущении благодати внутри человека. Такие ученики держат связь с душой и в дальнейшем развивают не только земной уровень сознания, но и уровень сознания души.

Школа Саната Кумары и Великой Богини «Основы духовного развития» работает для всех на сайте [sanatkumara.ru](http://sanatkumara.ru). Эта Школа бесплатная. Вы можете присоединиться к занятиям в любое время, проходя самостоятельно уроки, выложенные на сайте, и затем влиться в группу занятий онлайн.